

Oddział w Chorzowie

060000/273/2/2020-ADG

Dotyczy: *postępowania na „Cykliczny odbiór i bezpieczne niszczenie nośników danych z O/ZUS Chorzów”, znak postępowania: 8000309151.*

Odpowiedź Zamawiającego na pytania Wykonawcy

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Chorzowie – Zamawiający przesyła odpowiedzi na pytania, które wpłynęły za pośrednictwem poczty elektronicznej w związku z prowadzonym postępowaniem.

1. Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania o znaku 8000292452, zwracamy się z prośbą o modyfikację kryterium w zakresie posiadania certyfikatu normy ISO 27001 z **wymaganego na opcjonalny**.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zamieszczone w zapytaniu publicznym dotyczące warunków udziału w postępowaniu.

2. Pytanie nr 2:

Załącznik Zapytanie publiczne dotyczące tego postępowania datowany jest na 29.01.2020, a termin wysłania ofert to 06.02.2020. Proszę o informację czy zawarte w tym załączniku informacje są wiążące. Mam również pytanie dotyczące certyfikatów ISO, czy akceptujecie Państwo posiadanie jednego z wymienionych certyfikatów ISO, tj 9001:2015 lub 27001? ZUS w Warszawie miał w ten sposób rozpisane zapytanie że może to być jeden z ww. certyfikatów.

Odpowiedź:

Do ogłoszenia o zamówieniu o wartości od 1 000 euro do 30 000 euro w przedmiocie jw. na stronie zus.pl załączona została „Informacja dla Wykonawców – sprostowanie” w związku z zaistniałą omyłką.

Jednocześnie Zamawiający dokonał zmiany treści Zapytania poprzez zmianę terminu składania na dzień 29.06.2020 r. do godz. 09:00 i zmianę terminu otwarcia ofert na dzień 29.06.2020 r. godz. 10:00.

Ponadto Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy zamieszczone w zapytaniu publicznym dotyczące warunków udziału w postępowaniu.

ZASTĘPCA DYREKTORA

Joanna Knaś